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37,4 36,9 23,7 32,2 40,0 78,4 
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Ogólne zadowolenie

tak nie brak odpowiedzi
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Dostępność / Włączenie w proces wprowadzania
E-Lerning

tak nie brak odpowiedzi
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Zrozumiałe zadania / łatwa komunikacja dotycząca zadań

tak nie brak odpowiedzi
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Szybkie odpowiedzi / dobra komunikacja z uczniami

tak nie brak odpowiedzi
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feedback od nauczyciela /  indywidualne wskazówki i feedback

tak nie brak odpowiedzi
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odpowiednie instrumentarium

classrooms wideokonferencje instrukcje za pomocą wideo

karty pracy do wydrukowania e-mail inne
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zauważalny postęp w nauce

tak nie brak odpowiedzi
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problemy techniczne z

dostępność internetu dostępność urządzenia dostępność drukarki software nic inne
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